

郭德纲讥讽相声前辈： 十年前，您说了算 十年后，我说了算

日前，相声演员郭德纲在微博上发布了一段引起网友猜测的文字：“很久以前，我邀请一位相声前辈参加演出，先生权衡利弊后回绝了我。近日先生带话来：经过十几年的考虑，决定可以答应参加德云社的商业演出。我有点感慨，十年前参与演出是您帮我，十年后参与演出是我帮您。帮不帮我是您说了算，帮不帮我是我说了算……”

这段文字说明在十年前郭德纲刚刚成立德云社时，想要去邀请一位前辈来登台表演，然而当时的德云社还没有什么名气，就被前辈回绝了。而时至今日，德云社已经名声大噪，而那位十年前回绝郭德纲的前辈，表示考虑了十年，决定可以参加德云社的演出。郭德纲的回应也颇耐人寻味，时过境迁，两人的位置也已经不似从前了，而现在的决定权，在我郭德纲的手上。

这一事件也引起网友的感慨：“十年怨仇，一朝快意，郭老师也是不易。”更有人帮郭德纲出主意：“其实不必一口回绝，可以也考虑上十年再说”。
新文



40岁大S生二胎癫痫发作 一度昏迷急救两次

日期，大S产下儿子，随后传出她因施打过量麻醉药来降低生产疼痛，导致癫痫发作，住进加护病房。徐妈妈和小S都证实了急救一事，汪小菲则在朋友圈发文报平安，表示目前大S状况稳定，已转普通病房。

徐妈妈解释道：“打麻醉药剂量是一定的，没有过量。但大S在生产前因为太痛而晕倒，导致癫痫发作，14日是有住进加护病房，她今天已经清醒，

转进普通病房，人平安没事了，谢谢大家关心。”

大S经历了惊险时刻后，昨晚汪小菲也在微博透露，是“由于体力不支和腹部绞痛，止痛药物过敏，熙媛出现昏迷和瞬间缺氧的症状。经过两次急救和一晚ICU的观察已经并无大碍。安全度过危险。感谢老婆的一切付出，让我们更加珍惜彼此，好好生活。”此外，汪小菲还在朋友圈晒出儿子的脚丫子照片：“谢谢大家的祝福，儿子非常健康。”
新文

改走神秘高能范 王学圻首导商业片戛纳亮相

作为影帝级别的“老戏骨”，王学圻在几十年表演生涯中沉淀下来的非凡功力是影片品质的保证，而由他首次担纲商业片导演的电影《以父之名》于法国时间5月16日发布了国际版海报，并荣登戛纳电影节刊封面，完成了全球首次亮相，其神秘又极具机械感的风格在电影节众多展映的新片中迅速吸引了众人的目光。

据悉，该片曾名为《温柔的子弹》，为了更加契合电影主题，故更名为《以父之名》。片中涵盖了悬疑、爱情、复仇等吸睛元素，既有动作片的视觉冲击，又有悬疑片的放肆烧脑。王学圻则身兼导演和主演二职，化身为一位有着机械学家身份的“高能老爹”。此外，“天王嫂”昆凌，实力派女星王鸥以及苗圃等，都在片中与王学圻有非常精彩的对手戏。
新余

大V新书合肥犀利解剖爱情 有些道理，相爱的时候一定要知道

星报讯(记者 吴笑文)日前，联合读创出版的《凹凸相对论》在安徽图书城举办新书分享会。该书的作者，颇受网友喜爱的公众号“男枪女炮”的创办人，安徽籍的吴瑟斯和傅首尔分别代表男女不同的性别阵营，科学解释男女思维的差别，故事多多，笑点满满，也令现场读者竞相参与，抓住机会抛出自己的情感困惑，现场大呼收获不小。

《凹凸相对论》是毒舌cp“男枪女炮”的首部犀利短篇故事集，傅首尔和吴瑟斯用最犀利的方式解剖爱

情，男人在干什么，女人在想什么。首尔的故事讲得情深意长，瑟斯的故事现实直接。傅首尔介绍，该书不评对错，只讲故事，书里没有心灵鸡汤，只有关于爱情的真相。“对于爱情我们不评高下”，在她看来，“每个人经历的人生成就了现在的自己，对于爱情的看法，人人不同，但有些道理，相爱的时候一定要知道。”

该书一上市，便受到很多读者的追捧，现场也有不少读者反馈：“话题可以污，但三观的确正，收获不小！”

安徽体操两将入选里约奥运

星报讯(殷成革 记者 江锐)昨日，记者从在合肥召开的体操项目里约奥运会选拔领导小组会议获悉，我省与贵州联合培养运动员邓书弟、刘榕冰入选巴西奥运会名单。

据悉，邓书弟是以第一主力的身份入选里约奥运会名单的，刘榕冰则以第一替补身份入选。

刚刚在合肥结束的全国体操锦标赛，也是奥运选拔赛的最后一站。经过几轮的选拔后，中国体操队里约奥运会参赛名单终于出炉，他们将于7月下旬奔赴位于巴西圣保罗的训练营。主力选手随后将赴里约参赛，三名替补则留在圣保罗待命直至正式比赛前24小时。

中国科大将出征戈壁挑战赛

星报讯(记者 江锐)第十一届玄奘之路商学院戈壁挑战赛将于5月下旬燃起战火，中国科大EMBA战队将组队首次正式参赛。为给这些远赴戈壁的选手加油助威，5月15日，中国科大ABC队举办了出征仪式。

据悉，本次比赛将于5月20日至5月26日在甘肃瓜州戈壁沙漠举行。今年比赛规模远超往届，将有49所国内外顶级院校的商学院组队参赛，超过2500名EMBA学员将以团队结组形式穿越116公里无人戈壁。赛事以团队竞赛和个人体验相结合的方式进行。

“亚足联草根足球日”安徽启动

星报讯(记者 江锐)5月15日是“亚足联草根足球日”。为积极响应亚足联、中国足协的号召，当日，安徽省暨合肥市的相关活动在合肥兴园学校进行。

据悉，本次“亚足联草根足球日”活动由亚足联发起，中国足球协会主办，省球类运动管理中心、省足球运动协会等主办。重点是进一步积极大力普及和推广我国草根足球活动，发展丰富草根足球活动方式和内涵，促进足球活动多样化，增强足球趣味性和广大足球爱好者的吸引力，正确引导全民关注足球、参与足球运动的热情，体现足球运动的全民性、教育性、参与性和互动性。

在活动现场，国际足联草根教练员讲师、中国足协教练员讲师、全国校园足球指导员主讲师、原江苏省足球队队员万江鸣，让自己即将毕业的学员分成几组带领100名小学生开展了“圈养回家”、“翻山自己越岭”、“蟠桃盛会”、“拔杂草”等各式各样的足球游戏。

省体育局副局长陈海军表示，力求每个参与者都切身感受到足球所带来的快乐，最大程度的普及草根足球活动，充分展示足球是一项趣味性和娱乐性、竞技性兼具的运动，推动安徽足球运动的稳步发展。

据了解，亚足联最新定义草根足球包括：儿童足球、学校足球、业余足球、女子足球(非竞技)、五人制足球、沙滩足球、元老足球、休闲足球、社会足球、残障人足球等等。

省报告文学学会一行赴阜南采风

星报讯(记者 张亚琴)日前，省报告文学学会一行十余人，在省文联名誉主席、省作协名誉主席、省报告文学学会会长季宇的带领下，参加“走进阜南纪委·分享改革成果”大型廉政采风活动。

在为期三天的过程中，采风团成员观看了阜南县纪委拍摄制作的纪律检查体制改革纪实片——《破冰扬帆谱新篇》后，又先后来到第一乡镇纪检工作室和县直集中派驻纪检组驻地，通过实地查看，参观图片展，查阅相关资料和走访部分干部群众，实地感受阜南县纪检体制改革前后的变化。

季宇表示，将会通过实地采访、亲身体验，用有声的镜头，无声的照片，永恒的文字捕捉和记录阜南县纪律检查体制改革的前后变化，省报告文学学会成员们会采写出一批优秀的廉政作品。